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一、选择题（本大题共8个小题，每小题5分，共40分.在每小题给出的四个选项中，只有一[image: image2.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




项是符合题目要求的.）
1.[image: image3.wmf]i

为虚数单位，[image: image4.wmf]607
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A．[image: image5.wmf]i
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B．[image: image6.wmf]i

               
C．[image: image7.wmf]1
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【答案】[image: image9.wmf]A

.

【解析】
试题分析：因为[image: image10.wmf]6072303
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，所以应选[image: image11.wmf]A

.                                 [image: image12.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)
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考点：1、复数的四则运算；

2.我国古代数学名著《九章算术》有“米谷粒分”题：粮仓开仓收粮，有人送来米1534石，验得米内夹谷，抽样取米一把，数得254粒内夹谷28粒，则这批米内夹谷约为（   ）

A．[image: image14.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




134石   B．169石   C．338石   D．1365石
【答案】[image: image15.wmf]B
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考点：1、简单的随机抽样；

3.命题“[image: image17.wmf]0
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，[image: image18.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)
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【答案】[image: image28.wmf]C
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【解析】

试题分析：由特称命题的否定为全称命题可知，所求命题的否定为[image: image29.wmf](0,)

x

"Î+¥

，[image: image30.wmf]ln1
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，故应选[image: image31.wmf]C
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考点：1、特称命题；2、全称命题；

4.已知变量[image: image32.wmf]x

和[image: image33.wmf]y

满足关系[image: image34.wmf]0.11

yx
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，变量[image: image35.wmf]y

与[image: image36.wmf]z

正相关. 下列结论中正确的是

    A．[image: image37.wmf]x

与[image: image38.wmf]y

负相关，[image: image39.wmf]x

与[image: image40.wmf]z

负相关       
B．[image: image41.wmf]x

与[image: image42.wmf]y

正相关，[image: image43.wmf]x

与[image: image44.wmf]z

正相关

    C．[image: image45.wmf]x

与[image: image46.wmf]y

正相关，[image: image47.wmf]x

与[image: image48.wmf]z

负相关       
D．[image: image49.wmf]x

与[image: image50.wmf]y

负相关，[image: image51.wmf]x

与[image: image52.wmf]z

正相关

【答案】[image: image53.wmf]A
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考点：1、线性回归方程；

5.[image: image55.wmf]12

,

ll

表示空间中的两条直线，若p：[image: image56.wmf]12

,

ll

是异面直线；q：[image: image57.wmf]12

,

ll

不相交，则 

A．p是q的充分条件，但不是q的必要条件                

B．p是q的必要条件，但不是q的充分条件

C．p是q的充分必要条件                          

D．p既不是q的充分条件，也不是q的必要条件

【答案】[image: image58.wmf]A
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考点：1、充分条件；2、必要条件；

6.函数[image: image60.wmf]2

56

()4||lg

3

xx

fxx

x

-+

=-+

-

的定义域为 

A．[image: image61.wmf](2,3)

         

B．[image: image62.wmf](2,4]

         

C．[image: image63.wmf](2,3)(3,4]
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D．[image: image64.wmf](1,3)(3,6]
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【答案】[image: image65.wmf]C
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【解析】

试题分析：由函数[image: image66.wmf]()

yfx

=

的表达式可知，函数[image: image67.wmf]()

fx

的定义域应满足条件：[image: image68.wmf]2
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，解之得[image: image69.wmf]22,2,3
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，即函数[image: image70.wmf]()
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的定义域为[image: image71.wmf](2,3)(3,4]
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，故应选[image: image72.wmf]C

.

考点[image: image73.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




：1、函数的定义域求法；

7.设[image: image74.wmf]x
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，定义符号函数[image: image75.wmf]1,0,
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【答案】[image: image80.wmf]D
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考点：1、新定义；2、函数及其函数表示；

8.在区间[image: image82.wmf][0,1]

上随机取两个数[image: image83.wmf],
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，记[image: image84.wmf]1
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    的概率，则
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【答案】[image: image92.wmf]B
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【解析】

试题分析：由题意知，事件“[image: image93.wmf]1
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”的概率为[image: image94.wmf]1
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，故应选[image: image100.wmf]B
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考点：1、几何概型；2、微积分基本定理；

9.将离心率为[image: image102.wmf]1

e

的双曲线[image: image103.wmf]1

C

的实半轴长[image: image104.wmf]a

和虚半轴长[image: image105.wmf]()

bab

¹

同时增加[image: image106.wmf](0)

mm
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个单位  

    长度，得到离心率为[image: image107.wmf]2

e

的双曲线[image: image108.wmf]2

C

，则
    A．对任意的[image: image109.wmf],
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，[image: image110.wmf]12
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B．当[image: image111.wmf]ab
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时，[image: image112.wmf]12
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；当[image: image113.wmf]ab
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时，[image: image115.wmf]12
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    C．对任意的[image: image116.wmf],
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D．当[image: image118.wmf]ab
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时，[image: image119.wmf]12
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；当[image: image120.wmf]ab
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【答案】[image: image122.wmf]D
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考点：1、双曲线的定义；2、双曲线的简单几何性质；

10.已知集合[image: image124.wmf]22
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Axyxyxy
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，[image: image125.wmf]{(,)||2,||2,,}

Bxyxyxy
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    [image: image126.wmf]12121122
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，则[image: image127.wmf]AB
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中元素的个数为
    A．77          
B．49           
C．45        
D．30
【答案】[image: image128.wmf]C
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【解析】
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考点：1、分类计数原理；2、新定义；

第Ⅱ卷（共110分）（非选[image: image130.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




择题共110分）

二、填空题（每题7分，满分36分，将答案填在答题纸上）

11.已知向量[image: image131.wmf]OAAB
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，[image: image132.wmf]||3
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，则[image: image133.wmf]OAOB
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【答案】[image: image134.wmf]9
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考点：1、平面向量的数量积的应用；

12.若变量[image: image136.wmf],

xy
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满足约束条件[image: image138.wmf]4,
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 则[image: image139.wmf]3

xy

+

的最大值是_________．
【答案】[image: image140.wmf]10

.
【解析】

试题分析：首先根据题意所给的约束条件画出其表示的平面区域如下图所示，然后根据图像可得:[image: image141.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




 目标函数[image: image142.wmf]3

zxy

=+

过点[image: image143.wmf](3,1)

B

取得最大值，即[image: image144.wmf]max

33110

z

=´+=

，故应填[image: image145.wmf]10

.
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考点：1、简单的线性规划问题；

13.函数[image: image147.wmf]2

π

()2sinsin()

2

fxxxx

=+-

的零点个数为_________.

【答案】[image: image148.wmf]2

.
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考点：1、函数与方程；2、函数图像；

14.某电子商务公司对10000名网络购物者2014年度的消费情况进行统计，发现消费金额

   （单位：万元）都在区间[image: image150.wmf][0.3,0.9]

内，其频率分布直方图如图所示. 

   （Ⅰ）直方图中的[image: image151.wmf]a

=

___[image: image152.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




______；

   （Ⅱ）在这些购物者中，消费金额在区间[image: image153.wmf][0.5,0.9]

内的购物者的人数为_________. 

[image: image191.png]
【答案】（Ⅰ）3；（Ⅱ）6000.
【解析】[来源:学科网]
试题分析：由频率分布直方图及频率和等于1可得[image: image154.wmf]0.20.10.80.11.50.120.12.50.10.11

a

´+´+´+´+´+´=

，

解之得[image: image155.wmf]3

a

=

.于是消费金额在区间[image: image156.wmf][0.5,0.9]

内频率为[image: image157.wmf]0.20.10.80.120.130.10.6

´+´+´+´=

，所以消费金额在区间[image: image158.wmf][0.5,0.9]

内的购物者的人数为：[image: image159.wmf]0.6100006000

´=

，故应填3；6000.
考点：1、频率分布直方图；

15.如图，一辆汽车在一条水平的公路上向正西行驶，到[image: image160.wmf]A

处时测得公路北侧一山顶D在西偏北[image: image161.wmf]30

o


的方向上，行驶600m后到达[image: image162.wmf]B

处，测得此山顶在西偏北[image: image163.wmf]75

o

的方向上，仰角为[image: image164.wmf]30

o

，则此山的高度

[image: image165.wmf]CD

=

_________m. 

[image: image192.wmf] 
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【答案】[image: image166.wmf]1006
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考点：1、正弦定理；2、[image: image168.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




解三角形的实际应用举例；[来源:学科网ZXXK]
16.如图，已知圆[image: image169.wmf]C

与[image: image170.wmf]x

轴相切于点[image: image171.wmf](1,0)

T

，与[image: image172.wmf]y

轴正半轴交于两点A，B（B在A的上方），且[image: image173.wmf]2

AB

=
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   （Ⅰ）圆[image: image174.wmf]C

的标准方程为_________；
 （Ⅱ）圆[image: image175.wmf]C

在点[image: image176.wmf]B

处的切线在[image: image177.wmf]x

轴上的截距为_________.
[image: image178.png]



【答案】（Ⅰ）[image: image179.wmf]22
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；（Ⅱ）[image: image180.wmf]12
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.

【解析】[image: image181.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)
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考点：1、直线与圆的位置关系；2、直[image: image183.png]b 22 2251 RE (ZXXK.COM)




线的方程；

17.a为实数，函数[image: image184.wmf]2

()||

fxxax

=-

在区间[image: image185.wmf][0,1]

上的最大值记为[image: image186.wmf]()

ga

. 当[image: image187.wmf]a
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_________时，[image: image188.wmf]()

ga

的值最小.

【答案】[image: image189.wmf]222
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考点：1、分段函数的最值问题；2、函数在区间上的最值问题；
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